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ATA DA REUNIÃO DO COMITÊ DE AUDITORIA N 06 
 
 
Aos 18 dias do mês de julho de 2022, com início às 14 horas, reuniram-se em meio virtual os 
membros do Comitê de Auditoria, também presentes os Senhores André Luís Rodrigues – Diretor 
Superintendente de Administração e Finanças, Wilson José Watzko - Diretor de Controladoria, 
Marcelo Peters – Gerente Contábil, Edenilson Schneider – Gerente Jurídico Corporativo & 
Compliance e, ainda em tempo parcial, os Senhores Eugenio Busnardo – Gerente de Auditoria 
Interna, Leonardo Parpal Roig – Chefe de Segurança de Informação e Riscos de TI, e ainda os 
representantes da KPMG Auditores, Senhores Felipe Brutti e Geison Hoepers. 
 

 

Informações utilizadas na Reunião (Disponíveis no Portal de Governança): 

Anexo 1 Apresentação sobre cyber segurança do Grupo WEG 

Anexo 2 Apresentação KPMG: Fechamento das Demonstrações 
Financeiras de 30 de junho de 2022 

 
 
Os trabalhos se desenvolveram como adiante: 

 
1. Demonstrações Financeiras Relativas ao 2º Trimestre/2022: Os membros do Comitê 

solicitaram esclarecimentos e recomendaram ajustes em determinados pontos, tendo a 
Administração endereçado as questões e incorporado os ajustes pertinentes no documento. 
  
 

2. Apresentação da KPMG Auditores sobre os trabalhos com base nas Demonstrações 
Financeiras Relativas ao 2º Trimestre/2022: Os representantes da KPMG Auditores 
abriram sua apresentação descrevendo cronograma a estrutura dos trabalhos, os quais 
foram desenvolvidos conforme as normas internacionais aplicáveis.  
 
Informaram que os efeitos das incorporações realizadas no exterior e aquisições no Brasil 
foram objeto de avaliação, sem comentários adicionais, bem como, também informaram não 
ter sido verificada qualquer situação de fraude ao longo dos trabalhos. 
 
Encerrada a apresentação, o Comitê determinou recesso sobre este tópico até que seja 
recebido o relatório sobre as Demonstrações Financeiras do 2º trimestre de 2022 de parte 
da KPMG Auditores para, após avaliação, emitir o parecer sobre as mesmas. 
 
 

3. Apresentação do Relatório de Eventos sobre Violações ao Código de Ética no 2º 
trimestre de 2022: O Sr. Eugenio apresentou os eventos de violações ao Código de Ética 
no 2º semestre de 2022, pormenorizando detalhes sobre os endereçamentos de cada caso. 
O Comitê de Auditoria manifestou preocupação sobre as medidas relacionadas ao caso 2.3, 
de desvio de conduta ocorrido em filial no México, recomendando revisão. 
 
 



4. Apresentação do Relatório de Atividades da Auditoria Interna no 2º trimestre de 2022: 
Também, o Sr. Eugenio apresentou uma síntese dos trabalhos da Auditoria realizados no 2º 
semestre de 2022.   
 
 

5. Apresentação sobre Segurança da Informação: O Sr. Leonardo apresentou a estrutura de 
segurança da informação global da Companhia, compreendendo os recursos humanos e 
tecnológicos. Também apresentados os projetos em curso relacionados ao incremento da 
segurança da informação e seus respectivos orçamentos projetados. Recomendado 
monitorar coberturas securitárias para cyber security.  
 
 
Os trabalhos entraram em recesso às 17 horas, para retomada no dia 19 de julho. 
 

 
6. Retomados os trabalhos em 19 de julho as 8 horas, de forma virtual e, após recebido o 

relatório de parte da KPMG Auditores, o Comitê de Auditoria emitiu parecer favorável pela 
aprovação do ITR do 2º trimestre, que acompanha a presente Ata e será submetido ao 
Conselho de Administração. 
 
 

Nada mais havendo, foi encerrada a reunião lavrando-se a presente ata. 
 
 
 

Jaraguá do Sul, 19 de julho de 2022. 
 
 
 
 
 
 

Dan Ioschpe 

Coordenador  

 

 

 

 

 

Douglas Conrado Stange 

Membro 

Estela Maris Vieira de Souza 

Membro 

 
  



 

 
 
 

WEG S/A 
 
 
 

Comitê de Auditoria Não Estatutário 
 

Manifestação referente às Demonstrações Financeiras 
 

Relativas ao 2º Trimestre/2022 
 
 

Os membros do Comitê de Auditoria não estatutário da WEG S/A reunidos nesta data e, no exercício de 
suas atribuições consoante o previsto no seu Regimento Interno, procederam com a análise das 
Informações Trimestrais (ITRs) e Notas Explicativas do trimestre findo em 30 de junho de 2022, 
acompanhadas do Relatório do Auditor Independente sobre as referidas ITRs, sem ressalva, recebido em 
19/04/2022, e considerando as informações prestadas pela Administração da Companhia e pelos 
Auditores da KPMG Auditores Independentes Ltda, recomendam, por unanimidade, a sua aprovação pelo 
Conselho de Administração.  
 
 
Jaraguá do Sul, 19 de julho de 2022. 

 
 
 
 

Dan Ioschpe 
Coordenador 

 
 
 
 

        Douglas Conrado Stange 
          Membro 

        Estela Maris Vieira de Souza 
          Membro 

 


